
O nama - Intellego edukacije nude poslovne edukacije za poduzetnike te one koji
to žele postati, ali i fizičke osobe koje se žele educirati s praktičnim ekonomskim
temama. Obrađujemo teme izrade poslovnog plana, prijava za financiranje iz EU
fondova, provedbe financiranih projekata, prodajom te boljeg upravljanja
poduzećem i njegovim resursima.

POSLOVNE EDUKACIJE INTELLEGO
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O nama

"Edukacija je dobro osmišljena i provedena, a predavači pristupačni i

motivirani." N.

"Izvrsni predavači iz čijih se predavanja vidi bogato iskustvo u pripremi i
provedbi projekata" R.

“Zadovoljna sam što smo dosta ponavljali gradivo pa nije potrebno posebno
puno samostalno učiti.” G.

“Jednostavan i svima razumljiv pristup i način predavanja, temeljen na
dugogodišnjem stvarnom iskustvu na prijavama i provedbama projekata”. M.

“Iznimno sam zadovoljna samim konceptom edukacije, smatram da daje
savršenu kombinaciju teoretskih i praktičnih znanja na kojima treba dalje

graditi edukaciju za buduću samostalnu provedbu EU projekata.” V.
“Kao pohvalu bi izdvojila zanimljiva i dinamična predavanja. Oba predavača su

zaista odlična, ali bih Kristinu izdvojila. Zašto? Zato jer uspije "prisiliti"
interakciju između predavača i nas polaznika. Puno primjera iz prakse, jako

puno dobrih i konkretnih savjeta. I ponajviše kratki zadaci unutar predavanja.
Smatram da sam kroz to najviše naučila. P.S. Pristup predavača koji nije nužno

formalan toplo pozdravljam.” M.

ISKUSTVA SUDIONIKA NAŠIH EDUKACIJAISKUSTVA SUDIONIKA 
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Predavanja online + snimke svakog predavanja za sudionike 
Praktične vježbe
Stvarni primjeri iz prakse
Pismeni zadatak
Konzultacije 1:1 30' gratis
Usmeni dio ispita

1.0 BEST BUY – „Stručnjak za EU fondove“ – ONLINE PROGRAM 8 TJEDANA
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Cijena programa: 1.000 EUR

Detaljno na linku.

U CIJENU UKLJUČENA PODRŠKA KONZULTANTA KOD PRVE SAMOSTALNE

PRIJAVE UNUTAR 6 MJESECI NAKON ZAVRŠENE EDUKACIJE.  
Održavanje 2× godišnje SPRING/FALL

Idući termini: jesenska grupa 17.10. – 7.12. 2023.; proljeće 20.2. – 11.4.2024.

Razumije sustav funkcioniranja procesa ostvarivanja bespovratnih potpora i
EU fondova
Osposobljen je za samostalnu izradu projektne prijave za financiranje iz
nacionalnih i/ili EU fondova
Upoznat je s dokumentacijom i snalaženjem sa strateškim dokumentima te
različitim izvorima informacija u vezi financiranja iz nacionalnih i EU
fondova
Upoznat je s načinom provedbe sufinanciranog projekta te kako izbjeći
financijske korekcije

 Po završetku edukacije polaznik:
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   SUCCESS POINT - Rentabilnost poslovanja – IZRAČUN točka pokrića 
   BIZ PLAN - IZRADA POSLOVNOG PLANA
   sale - Povećanje prodajnih rezultata (marketinško/prodajna edukacija s
vježbama)
   SURVIVE - Upravljanje poduzećem usred krize (primjeri)
   EU PRIP - Izrada projektne prijave za financiranje iz EU fondova
   eu PRO - Provedba sufinanciranog projekta
   eu KOR  - Kako izbjeći financijske korekcije pri provedbi EU projekata

Jednodnevne edukacije UŽIVO

2.0 SEMINARI
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Mjesto održavanja: Zagreb. 

Termini i lokacije objavljuje se po popunjavanju grupa.

Webinari su sažete teme jednodnevnih seminara, a mogu biti u formi od 1-
3h. 
Predstavljaju presjek i intenzivniju obradu pojedine teme.
Termini na web stranici.

WEBINARI – TEME NA STRANICI

3.0 ONLINE PROGRAMI

Kristina Androlić +385 91 1355 285
intellego.edukacije@gmail.com
Intellego, obrt za edukacije i savjetovanje, vl. Kristina Androlić

KONTAKT PODACI
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